
保護者アンケート（全学年）　令和２年12月実施

1 学校は、教育目標「清新自鍛　目輝心潤」を推進している。

2 学校では、基礎的な学力が身に付くようなわかりやすい授業をしている。

3 教員は、子供の興味や意欲を高める授業を工夫している。

4 学校は、子供に応じた学習の手助けを行っている。

5 学校は、情報教育や総合的な学習の時間などで、「生きる力」をつける新しい教育活動に取り組んでいる。

6 学校は、生徒一人ひとりを理解し、大切にしている。

7 学校は、いじめのない学校・学級・集団づくりに取り組んでいる。

8 学校は子供に命を大切にする心や社会のルールを守る態度を教えている。

9 学校行事は、子供たちにとって、所属感や成就感を味わわせるものになっている。

10 子供にとって部活動は充実感を感じるもので、心身の向上にも役立っている。

11 子供は学校生活を楽しいと感じているようである。

12 学校は、三者面談や教育相談等が充実し、いろいろと相談がしやすい。

13 学校は、家庭・地域と積極的に連携・協力している。

14 学校は、便りやホームページ、その他の方法で情報をよく発信している。

15 学校は、子供の安全確保や健康管理のための取り組みを十分に行っている。

16 PTA活動は、計画に基づいて効果的な活動が展開されている。

17 お子さんの家庭学習の状況は良好であると思う。

18 お子さんは、学校での出来事を家庭でよく話す。
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生徒アンケート（全学年）　令和２年12月実施

 1 私は「チーム高台」の一員としての自覚をもっている。

 2 誰に対しても思いやりのある発言や行動を心掛けている

 3 地域や社会のためになることを積極的に行っている。

 4 私は学校をきれいにする清掃などの活動に努力している。

 5 私は自分のよい所を知っている。

 6 今、私には、本気なって打ち込んで燃えられるものがある。（遊びや趣味以外で）

 7 授業に集中して意欲的に取り組んでいる。

 8 初めてのことにも積極的にチャレンジすることができている。

 9 楽なほう、簡単なほうへと流されることなく、自己の向上に向けて努力している。

10 学校行事に一生懸命に取り組み、感動を得ることができた。

11 目標をもって部活動に参加している。（3年生:参加していた）

12 授業の内容が理解できている。

13 課題や宿題などは期日を守り、確実に提出している。

14 総合的な学習の時間で学んだ内容は、自分の生き方を見つめる際に役に立つと思う。

15 自分の将来に対する夢や希望をもっている。

16 クラスタイム等の先生のお話は、今やこれからの自分の生き方に参考になると思う。

17 学年＋1時間（例：2年生なら 2+1=3 時間）の家庭学習の時間がとれている。

18 朝読書の時間は、自分を高めることに役立っていると思う。

19 私のクラスは居心地がよく、教室は安心できる場所だと思う。

20 先生方は、勉強を分かりやすく教えてくれていると思う。

21 学習や生活などについて先生方に相談しやすいと思う。

22 先生方は、叱るべき時にしっかりと叱ってくれていると思う。

23 先生方はがんばっていることをほめてくれたり、困った時に助けてくれたりしている。

24 高台中学校はいじめや暴力がなく、安心して生活できる学校であると思う。
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